

Галай Оксана Юріївна, доктор філософії, заступник диреткора з навчальної роботи ВСП «Козелецький фаховий коледж ветеринарної медицини БНАУ», викладач-методист.



З раннього дитинства неабияк я захоплювалася природою – найстрашнішим та найпрекраснішим, що лише є у світі. Безліч годин я просиділа, читаючи про неї, стараючись хоч на краплинку зрозуміти усю її велич. По закінченню школи зрозуміла, що настав час зробити перший крок на сходи, які вели до моєї мети, я вступаю до Козелецького технікуму ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету. Закінчивши перший навчальний заклад, вирішила не зупинятися на досягнутому, зробити ще один великий крок на шляху до своєї мрії – вступ до Київського національного аграрного університету на спеціальність «Зооінженерія». Згодом – починаю викладацьку діяльність у своєму коледжі, з якого усе починалося. Працюючи викладачем, усвідомлюю, що мені необхідно рухатися далі і здобувати новий досвід. Відвідування лекцій, які проводили досвідчені викладачі Білоцерківського національного аграрного університету для студентів нашого коледжу, і стало поштовхом до вступу в аспірантуру Білоцерківського аграрного університету на кафедру Технології виробництва молока і м'яса. Навчання в аспірантурі було цікавим і пізнавальним. На щастя, доля познайомила мене з людиною з великої літери, чий внесок у науку нашої країни був невимовно вагомим, доктором сільськогосподарських наук, професором Луценко Марією Михайлівною. Вона і стала моїм взірцем для подальшого вдосконалення своїх знань, умінь і навичок. Під її керівництвом, у 2022 році, я успішно захистила дисертацію і здобула ступінь доктора філософії на базі Миколаївського національного аграрного університету на тему «Дослідження ефективності використання високопродуктивних доїльних установок в умовах інноваційних технологій» за спеціальністю 204 – Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва.

Завдяки отриманому досвіду, тепер я маю можливість передати усю ту глибину розуміння технологічних процесів у тваринництві студентам ВСП «Козелецького фахового коледжу ветеринарної медицини БНАУ», де й працюю викладачем та заступником директора з навчальної роботи.